
По сообщению об отравлении угарным газом жителей аварийного дома в городе Бийске следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что семья из города Бийска, проживающая в аварийном доме, в том числе дети 6-ти и 3-х лет отравились угарным газом из-за неисправности печного отопления. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 5-ти квартирный дом включен в программу по переселению из аварийного жилья. Ранее жители неоднократно обращались в администрацию муниципального образования с жалобами на опасные условия проживания, однако никаких мер по переселению людей предпринято не было. В настоящее время потерпевшие находятся в медицинском учреждении, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следователи выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. В рамках проверки будет

дана правовая оценка должностным лицам администрации города Бийска, в чьи обязанности входит контроль за состоянием аварийного жилого фонда и своевременным переселением жильцов. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1296721>